

我国煤炭增产增供取得明显成效

新华社消息 国家发展改革委18日称,为贯彻党中央、国务院决策部署,确保今冬明春煤炭供应,近期国家发展改革委会同有关方面多措并举,在保

障安全生产的前提下,大力推动具备增产潜力的煤矿尽快释放产能,煤炭增产增供取得明显成效。

近期煤炭产能加快释放。经严格安全评估,9月

份以来允许153座煤矿核增产能2.2亿吨/年,相关煤矿已陆续按核定产能生产,四季度可增产5000万吨以上。将具备安全生产条件的38座建设煤矿列入

应急保供煤矿,允许阶段性释放产能,合计产能1亿吨/年。为60余座煤矿办理接续用地手续,确保1.5亿吨/年以上产能稳定释放。积极推动符合条件的临时

停产停工煤矿复工复产,加快恢复煤炭市场供应。近日全国煤炭日产量超过1150万吨,比9月中旬增加120万吨以上,其中晋陕蒙日均产量860万吨,创今年以

来新高。随着煤矿核增产能进一步释放、建设煤矿逐步投产、临时停产煤矿复产,煤炭产量有望进一步增长,发电供热和民生用煤需求将得到有效保障。(安蓓)

“彩虹飞瀑”

这是10月18日拍摄的黄河壶口瀑布。当日,雨后初霁的黄河壶口瀑布出现“彩虹飞瀑”景象。

摄影/新华社记者陶明



“2021年金秋招聘月”活动启动

新华社消息 18日,人力资源和社会保障部、民政部、退役军人事务部、全国总工会、全国工商联五部门联合开展的“2021年金秋招聘月”活动正式启动。活动为期一个月,以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题,为各类企事业单位和社会

组织及登记失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人等求职人员提供集中服务。

据人社部就业司相关负责人介绍,招聘月期间,各地将开展“送服务上门”、重点企业用工常态化服务、“金秋访企”、“我为群众讲就业政策”等活动,

帮助企业解决招工稳工难题,同时促进人力资源供需匹配对接。此外,各地每周还将分行业、分专业开展特色专场招聘,举办多项网络招聘,并结合疫情防控要求,有序组织线下招聘活动。

招聘信息在中国公共招聘网(www.job.mohrss.gov.cn)“2021年金秋招聘月”专区、中国社会组织人才服务和培训平台(https://px.chinanpo.gov.cn)、工会就业服务网上平台(微信小程序:工E就业)、全联人才在线(https://zhao-pin.gslhr.org.cn/)及各地分会场相关网站发布。

(姜琳)

致29人死亡 泉州酒店坍塌事故13人获刑

新华社消息 17日,福建泉州法院对欣佳酒店“3·7”坍塌事故涉及的杨金锵等13名被告人犯重大责任事故罪,伪造国家机关证件罪,伪造公司、企业印章罪,提供虚假证明文件罪,行贿罪一案以及7起职务犯罪案件,进行一审公开宣判。

2020年3月7日,位于泉州市鲤城区的欣佳酒店所在建筑物发生坍塌事故,造成29人死亡、50人不同程度受伤,坍塌的建筑物系泉州市新星机电工贸有限公司综合楼。法院经审理查明,新星机电工贸有限公司、欣佳酒店实际控制人杨

金锵违反国家有关城乡规划、建设、安全生产规定,为谋取不正当经济利益,在无合法建设手续的情况下,雇佣无资质人员,违法违规建设、改建钢结构大楼,弄虚作假骗取行政许可,安全责任长期不落实,是事故发生的主要原因。法院对

杨金锵以重大责任事故罪、伪造国家机关证件罪、行贿罪数罪并罚,判处有期徒刑20年,并处罚金220万元;对其余12名同案被告人分别判处13年至2年6个月不等有期徒刑,并对其中部分被告人并处罚金等。

(王成)

销售有毒有害食品 郭美美获刑两年半

新华社消息 上海铁路运输法院18日对被告人郭美美、汪邹雅销售有毒、有害食品一案依法进行公开宣判。该院以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭美美有期徒刑两年六个月,并处罚金20万元。

运输检察院指控,被告人郭美美、汪邹雅分别自2021年1月和2021年2月起,在明知上家赵某(另案处理)处所销售的减肥糖可能非法添加西布曲明的情况下,仍各自以每盒699元等单价对外销售。至案发,被告人郭美美销售减肥糖100

余盒,收款7万余元。其间,被告人郭美美还帮助被告人汪邹雅向赵某订货、付款,共同销售减肥糖4盒,收款2796元。案发后,公安机关从查获的涉案减肥糖中检出西布曲明成分。

公诉机关认为,被告人郭美美、汪邹雅的行为

均已构成销售有毒、有害食品罪。

最终,上海铁路运输法院以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭美美有期徒刑两年六个月,并处罚金20万元;判处被告人汪邹雅有期徒刑7个月,并处罚金1万元。(兰天鸣)

华北最大地下储气库群建成投产

新华社消息 记者从中国石化获悉,中国石化在中原油田地区新建的卫11储气库18日建成注气,标志着目前我国华北最大天然气地下储气库群——中原储气库群建成投产,库容气量达到100.3亿立方米,将为华北地区及黄河流域今冬明春储气调峰、稳定供气提供资源保障。

中原储气库群目前包括文23、文96、卫11共3座储气库。此次投运的卫11储气库,是我国华北地区“百亿方”级天然气储气库群建设的重要组成部分,位于河南、山东两省交界处,设计库容10.09亿立方米,日最大调峰能力500万立方米,每天可满足1000万户家庭的用气需求。

此外,今年年底前中国石化在中原油田地区建设的文13西、白9等储气库将陆续建成投运试注,预计新增储气能力11.16亿立方米,将进一步增强储气调峰能力。

中国石化有关负责人介绍,公司正加快储气设施建设,持续提升调峰能力。加快布局中原储气库群、湖北黄场储气库等重点项目。今年已建成山东永21、中原卫11、东北孤西、四川清溪等储气库,稳步扩大天然气储备规模,有效提升调峰能力,保障天然气供应。

储气库被称作地下“天然气银行”,是集季节调峰、事故应急供气、国家能源战略储备等功能于一体的能源基础设施。随着天然气在我国能源消费结构中所占比重不断扩大,天然气供需峰谷差、季节差等矛盾也逐步凸显。储气库可以在天然气市场出现盈余时,发挥“存入”功能,在冬季供暖季出现供应不足时,及时“取出”,从而达到天然气调峰的目的。

储气库的选址十分苛刻,需要满足安全可靠、技术可行性、经济合理性,既要注得进、存得住、采得出,又要远离城市和居民区,而且还要经济有效。目前,储气库包括油气田、盐穴、含水层和矿坑四种类型,国内主要以油气田作为储气库,即把开采完毕的油气田改造为储气库。

(戴小河)

甘肃警方破获特大地下钱庄案件 涉案金额756亿多元

新华社消息 记者近日从甘肃省公安厅经济犯罪侦查总队了解到,警方破获一起特大地下钱庄案件,打掉犯罪团伙5个,36名犯罪嫌疑人被移送起诉,涉案金额高达756亿多元。

2019年4月,甘肃省公安厅根据一条非法经营地下钱庄案件线索,成立专案组开展侦查。

警方发现,不到两年,由主要犯罪嫌疑人控制的用于买卖外汇的账户,其交易资金就高达756亿多元,涉及全国各地银行账户达8000余个;同时,警方查清了马某某等5个地下钱庄犯罪团伙组织架构和非法交易涉案账户,其犯罪成员活动轨迹也被确定。2019年11月,甘肃省公安厅组织200余名民警在6地同时收网,抓获犯罪嫌疑人36名,一举打掉5个犯罪团伙,捣毁14个窝点。

目前,法院已对29名犯罪嫌疑人一审做出有罪判决。(胡伟杰)